



TORNALĽA A OKOLIE

Ročník XXIII. - číslo 10.
30. október 2015

Oficiálny vestník mesta Tornaľa

Prvé číslo týchto novín vyšlo v roku 1911, obnovené v roku 1991

Zo slávnostného zasadnutia MsZ

9.októbra vyvrcholila bohatá séria osláv Dní mesta 2015 slávnostným zasadnutím mestského zastupiteľstva v divadelnej sále MsKS. Pozvaných hostí vo foajé vítala dychovka Sobotienka z Rimavskej Soboty, ktorá sa pre nepriaznivé počasie musela presunúť z Hlavného námestia. Samotnému otvoreniu predchádzala fotograféria z uplynulého volebného obdobia – rekonštrukcie škôl, výstavba ihrísk, zábery z rôznych podujatí, a pod. Slávnostné zasadnutie otvorili hymny SR, Maďarska a Európskej únie, nasledovalo umelecké slovo v slovenskej a maďarskej reči a vystúpenie jubilujúceho zmiešaného speváckeho zboru Andante. Pozvanie na toto prestížne podujatie prijali delegácie družobných miest z Poľska, Rumunska a Maďarska, partneri EZÚS, generálny konzul Maďarska, prednostovia úradov z okresných miest, okresný prokurátor, starostovia a primátori obcí a miest Mikroregiónu Pri Slanej a Mikroregiónu Turiec, čestní občania, ocenení, duchovní cirkví, predstavitelia štátnej správy a samosprávy, riaditelia podnikov, firiem, škôl, podnikatelia, zamestnanci mestského úradu. K prítomným sa prihovorela Mgr. Anna Szögedi, primátorka mesta Tornaľa, ktorá zdôraznila, že slávnostné zasadnutie je prvým zasadnutím nového volebného obdobia a nesie sa v duchu miestnych tradícií. Pani primátorka spomenula akcie, ktoré boli pripravené pre obyvateľov v rámci Dní mesta, vyzdvihla plodnú spoluprácu s družobnými mestami v oblasti

kultúry, športu a školstva, hospodárske výsledky EZÚS Slaná – Rimava, osobitne ocenila prácu Mgr. Mariána Habovčíka, predsedu Mikroregiónu Pri Slanej a prácu predsedníčky Mikroregiónu Turiec, Márie Duszovej. Pani primátorka sa všetkým poďakovala za spoluprácu a konštruktívne pripomienky, ktoré posúvajú mesto vpred. Po slávnostnom príhovore pani primátorky sa slova ujali predstavitelia

venskom jazyku a priznal dojatie z každého nového stretnutia, pretože vždy vidí nejaké zmeny a rozkvet správnym smerom. Nový primátor mesta Ózd spomenul spoluprácu v rámci EZÚS, vďaka ktorej by sme mohli Európe ukázať, že sa dajú dosiahnuť dobré hospodárske výsledky a progres v oblasti turizmu. Pani primátorka, Mgr. Anna Szögedi, spomenula, že spoluprácu družobných miest spečatili v podobe stĺpa na okraji parku, na ktorom sú vyznačené smer a vzdialenosti družobných miest. Jednotlivé delegácie sa pri stĺpe aj odfotografovali a odniesli si tak ako pamiatku spoločnú fotografiu. Primátor Ózdu vtipne poznamenal, že oni si smer na Ózd vyložia sami, hoci nie sú družobným mestom, ale spolupráca v rámci európskeho zoskupenia je výborná. Obecenstvo aj delegácie miest poznámku pána primátora ocenili uznanlivým potleskom. Tradičnou súčasťou slávnostného zasadnutia MsZ je odovzdanie ocenení občanom, organizáciám za záslužnú prácu v prospech mesta v rôznych oblastiach. Laudáciu predniesol Mgr. Ladislav Nagy, prednosta mestského úradu. Ocenení:
Cena primátora Mesta Tornaľa: Ing. Katarína Danišová, Ladislav Lax
Cena Mesta Tornaľa: Zmiešaný spevácky zbor ANDANTE
Oceneným srdečne blahoželáme!
Všetci ocenení sa jednotlivo poďakovali za uznanie, za Andante slová vďaka
Pokračovanie na str. 2



družobných miest, ako poďakovanie za úspešnú spoluprácu a pozvanie, delegácia z gminy Tarnów podarovala bustu F. Kazinczyho a pripomenuli, že pri nasledujúcom pozvaní prinesú bustu P. J. Šafárika. Primátor mesta Putnok, Tamás Barnabás, vyzdvihol predovšetkým spoluprácu v rámci EZÚS a presvedčenie, že v rámci podpôry z európskych fondov sa podarí vytvoriť niečo rukolapné, čo prinesie osobe mestu a ľuďom a ukázať tak Európe, že na Gemeri žijú ľudia, ktorí kráčajú pevne za cieľmi. Viceprimátor z rumunskej Ęrmihályfalvy pozdravil prítomných aj v slo-

Stretnutie pri príležitosti Mesiaca úcty k starším

*Šálku voňavého čaju, sladké koláče,
vľúdnu tvár, ruku, ktorá vie tak nežne pohladkať...
A veľké srdce plné lásky!
Stará mama, starý otec, to všetko u vás vždy nájdem,
a preto vás mám tak rád.*

Jeseň je obdobím umeleckých diel prírody, ktorá je ako krásna paleta. Stromy ohromujú pestrými farbami. Takýmto krásnym umeleckým dielom je aj človek v jeseni života. Tvaroval a formoval ho majster život svojimi skúškami, radosťami, ale aj starosťami.

Jeseň života skrášlila dôchodcom z Tornaľa aj tornaľská samospráva príjemným posedením a stretnutím s predstaviteľmi mesta v mramorovej sále kultúrneho strediska 22.októbra. Stret-

nutie otvorila báseň venovaná dôchodcom, nasledovala kytička ľudových piesní v podaní speváckeho zboru Snežienka pri ZŠ F. Kazinczyho, hudbou starších spoluobčanov pozdravili žiaci a pedagógovia ZUŠ, spoločenským tancom a latinsko-americkými rytmami zas tanečníci Magic ind ance pri CVČ v Tornaľa. K prítomným dôchodcom sa prihovorela Mgr. Anna Szögedi, primátorka mesta Tornaľa. Z jej rúk si jubilujúci dôchodcovia prevzali pamätne listy a milé pozornosti od tornaľskej samosprávy. Na stretnutí sa k dôchodcom prihovorel aj prednosta úradu, Mgr. Ladislav Nagy. Oficiálnu časť vystriedal chutný obed a neformálne posedenie pri príjemnej hudbe. Milí dôchodcovia, aj v mene našej redakcie, vám želáme krásnu jeseň života, pevné zdravie, nech vás vnútenne denne obdarúvajú svojím pohladením a úsmevom.
E.Z.

Zo slávnostného zasadnutia MsZ

Pokračovanie zo str. 1

tľmočil Lajos Balajti, predseda zboru a bývalý prednosta. Oficiálnu časť slávnostného zasadnutia uzavrel nádhernými skladbami zmiešaný spevácky zbor Andante pri základnej organizácii Csema-dok. Stretnutie pozvaných pokračovalo neformálnymi priateľskými rozhovormi a

receptiou v mramorovej sále pri bohato a vkusne prestretých stoloch. Slávnostné zasadnutie urobilo pomyslenú bodku za podujatiami osláv Dní mesta, ktoré však pokračujú tornal'skou kultúrnou jeseňou – divadelnými predstaveniami, tanečným domom a Dňom tradícií.

Organizátori osláv, tornal'ská samospráva, odvieďla opäť úctyhodný kus práce. Tornalčania mali príležitosť predovšetkým spomaliť rýchle tempo vtedných dní, spoločne sa stretnúť, zaspomínať, vybočiť z kolobehu každodenných povinností a uponáhľaných dní. **E.Z.**

Dni mesta skvelo odštartovali tornal'skú kultúrnu jeseň

Obyvateľov mesta, hostí a návštevníkov čakal aj tento rok vhodne premyslený, zostavený, bohatý program, v rámci ktorého si každý prišiel na svoje. Kultúrne podujatia začali týždeň pred vyvrcholením osláv Dní mesta Tornaľa. Veľký úspech zožali Mladé srdcia, Nové kecdivadlo z Budapešti či pravidelne sa konajúci Tanečný dom so súborom Parapács. V rámci podujatí Dní mesta oslávil svoje 40. narodeniny súbor Andante pri základnej organizácii Csema-dok. (o akcii sa zmieňujeme v osobitnom článku, pozn. red.). V predvečer oficiálneho otvorenia osláv Dní mesta sa konali ekumenické bohoslužby z príležitosti Dňa aradských mučeníkov v kostole reformovanej cirkvi, kde vystúpil aj ženský spevácky zbor z Nyáradszerezy (Rumunsko). Po bohoslužbách nasledoval pietny akt kladenia vencov k pamätnej tabuli Lajosa Kazinczyho, kde účinkovali aj žiaci ZŠ F. Kazinczyho a k prítomným sa prihovril duchovný, Sándor Varga zo Szováty.

Dni mesta oficiálne otvoril Večer tornal'ských škôl, kde dostala hlavné slovo tornal'ská mládež – deti, žiaci a študenti miestnych školských zariadení. Atmosféru stredoveku bravúrne

na prestížnej súťaži Dunajská jar, kde sa umiestnili v zlatom pásme. Divákovi tentokrát predviedli detské ľudové hry – ročné obdobia. Večer tornal'ských škôl uzavrel temperamentnými latinsko-americkými rytmami a spoločenskými zostavami Magic in dance pri CVČ pod vedením Ivana Ligárta. Tornal'ská mládež pod vedením svojich pedagógov opäť nesklamala a Dni mesta mohli pokračovať vo vysoko postavenej latke deťmi, žiakmi a študentmi. A veru, aj ďalšie podujatia tornal'ské obecnstvo oslovili. Veľký úspech a aplauz divákov zožal spomienkový koncert v podaní skupiny ESZPÉ na niekdajšieho vynikajúceho maďarského speváka Pála Szécsiho, z ktorého lyrických piesní znie melancholická samota, ale predovšetkým nekonečná láska. Hoci sa ďalší koncert v podaní GERO BAND & Erich „Boboš“ Procházka netešil veľkému záujmu, tí, ktorí prišli, neľutovali. Erich „Boboš“ Procházka je virtuózom fúkacej harmoniky a prezentuje predovšetkým štýly: blues, rock, pop, šansón, jazz, ale aj metal. Spolupracoval so známymi interpretmi ako napríklad Peter Lipa, Pavol Hammel, ale aj so skupinou Tublatanka a Vidiek.

Štvrtok 8. október začal v športovom duchu Memoriálom László Ivána, prebiehali futbalové zápasy medzi školami v meste a basketbalové zápasy dievčat na multifunkčnom ihrisku gymnázia. Zápasy otvorili predstavitelia mesta a rodina Ivánová. Medzitým do mesta zavítali delegácie z družobných miest z Maďarska, Poľska a Rumunska. Predstavitelia mesta, hostia, riaditelia školských zariadení a verejnosť si uctili pamiatku padlých Tornalčanov v 1. a 2. svetovej vojne pietnym aktom kladenia vencov. K prítomným sa prihovrila Mgr. Anna Szögedi, primátorka mesta, ktorá vyzdvihla prínos a prácu neb. PhDr. Imreho Gaála v zisťovaní mien tornal'ských obetí 2. svetovej vojny a vyzdvihla, že mramorová tabuľa pripomínajúca obeť 1. svetovej vojny je umiestnená v budove MsÚ, hoci väčšina obcí má tieto tabule umiestnené v kostoloch. Spomienkový akt posvätili duchovní katolíckej, reformovanej a evanjelickej cirkvi. Večer bravúrne uzavrelo zoskupenie troch spevákov, ktorí prezentujú hudobný štýl – pop operu, ktorý spája populárnu hudbu a operný spev. Repertoár pop operného tria La Gioia (z tal. radosť) predstavujú nielen skladby svetovej hudobnej scény, ale najmä pozoruhodné úpravy známych slovenských a českých hitov, ktoré znejú doteraz nepočutým, originálnym spôsobom. Standing ovation hovorí za všetko. Pozvaných hostí čakala recepcia s pompézne pripravenými stolmi.

V priebehu týždňa si záujemcovia mohli pozrieť výstavu zo súkromnej zbierky a prác Tornalčanky, Albinky Majorosovej v priestoroch mestskej knižnice. Kroje, žatva v 50-tych rokoch minulého storočia vo fotografiách, veľkonočné tradície, materiály speváckeho zboru Andante, plagáty kapely Parapács, Ifjú szivek, vlastná tvorba, donútili návštevníkov trochu spomaliť a zaspomínať na časy minulé. V CVČ sa konala vernisáž prác žiakov s tematikou dvoch svetových vojen. Najlepšie práce jednotlivých žiakov zo všetkých škôl boli osobitne ocenené v rámci Dní mesta. Sériu podujatí bola ozaj pestrá, každý si mohol prísť na svoje a príjemne stráviť čas. **E.Z.**



priblížil vokálno-inštrumentálny súbor Musica aeterna pri ZUŠ, ktorý už niekoľko rokov spestruje nielen domáce kultúrne podujatia, ale aj zahraničné. Zohratý tím chlapcov a dievčat dopĺňajú pedagógovia Mgr. Gabriela Vargová a Mgr. Jaroslav Scholtz. Pretože ako vyzdvihla vo svojom príhovore Mgr. Anna Szögedi, primátorka mesta Tornaľa, mládež predstavuje budúcnosť nášho mesta, preto dostávajú každoročne príležitosť a čestné postavenie odštartovaním osláv Dní mesta. Veľký potlesk publika patrili šikovným detičkám z MŠ na Školskej ulici, ale skvelo sa prezentovali aj sólisti ZUŠ – Lóczy Ladislav a Dominika Breznaníková. Umelecké slovo básnikov v podaní študentov Gymnázia v Tornali vystriedal folklórny súbor Šafáriček pri ZŠ P. J. Šafárika. Súbor sa zameriava na tradičný folklór, na tance a melódie Gemera, divákov preto veľmi oslovila gemerská pieseň v našom nárečí. Spevokol Gaudente pri Gymnázium v Tornali pod vedením PaedDr. Marcely Bundovej-Anderkovej tiež pravidelne spestruje a dopĺňa kultúrne podujatia a akcie a veru nesklamali ani teraz. Svet ľudových tancov, hier a tradícií prezentoval detský folklórny súbor Galiba pri ZŠ F. Kazinczyho, ktorý úspešne reprezentuje nielen svoju školu, ale aj mesto

Andante oslavovalo Festival speváckych zborov



Zmiešaný spevácky zbor Andante pri základnej organizácii Csemadok v Tornali oslávil v rámci Dní mesta 2015 svoje okružle

40.narodeniny za účasti speváckych zborov zo Slovenska, zahraničia a širokej verejnosti. 3.októbra 2015 sa divadelná sála MsKS naplnila predovšetkým spevom a príjemnou slávnostnou atmosférou. Stretnutie speváckych zborov, ktoré je vlastne v poradí šiestym stretnutím v našom meste, otvorila báseň spod pera Szabó Lőrincza a pokračovala skvelými vystúpeniami jednotlivých zborov. Ako prvý sa prezentoval ženský spevácky zbor z rumunskej Nyárádszerezy, ktorý vznikol v roku 1988. Ich cieľom je predovšetkým stmelovanie vzťahov na území Karpatskej kotliny a v rámci pevnej spolupráce usporiadali vo svojom meste 13 medzinárodných stretnutí.

Zmiešaný zbor Franza Schuberta zo Želiezoviec vznikol v roku 1982 a o dva roky na to sa zúčastnili osláv Dní Kodálya, odkiaľ sa vrátili víťazstvom v podobe zlatého venca. Odvtedy sa týchto dní stále zúčastňujú a žnú úspechy a víťazstvá. Majú svoju CD platňu, ktorá vyšla v roku 2006. Vystupujú pravidelne vo Viedni a Olomouci (Svätky písní). Vedúci zboru Géza Horváth sám aj tvorí, aj na

slávnostnom stretnutí sa zbor prezentoval jeho tvorbou (Palócka svadba). Veselú atmosféru navodil mužský komorný spevácky zbor z Fiľakova, ktorý zaspieval skladby aj vo vlastnom prevedení. Zaujímavosťou je, že členmi súboru nie sú profesionálni muzikanti, ale ľudia, ktorí fandia zborovému spevu, veria vo formovanie kolektívu prostredníctvom spevu a úspešne reprezentujú tak svoje mesto aj za hranicami. Pred vystúpením jubilujúceho zmiešaného speváckeho zboru Andante vyslovil pár myšlienok o časoch minulých predseda zboru Lajos Balajti. Hovoril o pondelkoch, ktoré sa stali dňami stretnutí, o mnohých ľudovkách, ktoré potom podával aj svojim žiakom, o spoločných výletoch, stretnutiach, ktoré za každým formujúci sa kolektív spevákov a speváčok utužovali a stmelovali. Vyzdvihol meno zakladajúcej dirigentky Barassó Katalin, ktorá zbor úspešne viedla celých 25 rokov a po nej žezlo prebrala dirigentka, učiteľka hudby v ZUŠ, Agneša Kuraliová. Spev lieči, preto je potrebné tradície podať ďalej a pestovať. Vyslovil presvedčenie, že okružle jubileum ukáže cestu tým, ktorí možno ešte váhajú a posilnia rady tornalského zboru. Pretože ako vyzdvihol pán predseda: „plameň je potrebné odovzdať ďalej“.

Zmiešaný spevácky zbor v Tornali vznikol 17.11.1975 pri základnej organizácii Csemadok s 21 členmi. V prvých rokoch vzniku mal súbor 40 členov, v súčasnej dobe evidujú 28 členov. Od svojho vzniku je zbor súčasťou kultúrneho života v meste a okolí. V roku 2005 bol zbor oce-

nený Cenou primátora Mesta Tornaľa a odvtedy nesie meno Andante. Zbor má priateľské vzťahy s mnohými domácimi a zahraničnými zbormi, medzi inými so ženským zborom v Nyárádszereze. V podaní oslavujúceho zboru Andante odzneli skladby: Bacha, Mozarta, Chaloupskeho, Birtalana, Ruttera, prezentoval sa aj detský spevácky zbor Vox Liberatorum. Záverečnú skladbu výborne tónmi bubnov doplnil Szabolcs Pásztor. Po skvelom vystúpení nasledovali narodeninové blahoželania. Počas blahoželania Mgr. Anna Szögedi, primátorka mesta, o sebe tiež prezradila, že bola členkou tohto vynikajúceho zboru. Vyzdvihla vystúpenia zboru v družobných mestách a u nás v Tornali, ktoré zakaždým pozdvihnú úroveň kultúrnych podujatí. Jubilujúcemu zboru osobne blahoželali: Fazekas Ágnes, farárka reformovanej cirkvi, Čestné uznanie zbor obdržal od predsedníctva Csemadok na Slovensku, slová uznania odzneli od vedúcich jednotlivých zborov z Nyárádszerezy, Želiezoviec, Fiľakova, oblastného výboru Csemadok v Rimavskej Sobote, od Albinky Majorosovej. Krásnym momentom bolo narodeninové prekvapenie v podobe slávnostnej torty od Mgr. Anny Szögedi, primátorky mesta. Zbory sa lúčili známymi ľudovými skladbami za veľkého potlesku divákov. Publikum svoje uznanie a poďakovanie vyjadřilo standing ovation. Jubilujúcemu Andante želáme v mene redakcie Tornaľa a okolie nespočetne veľa úspešných vystúpení a nech svojím spevom prinášajú a rozdáajú radosť nám všetkým. **E. Z.**

Stratené doklady

Prostredie, v ktorom žijeme, vo významnej miere vplýva na našu celkovú pohodu a to, ako sa cítime, úzko súvisí s kvalitou nášho pracovného výkonu. Každý, kto to chce vidieť, určite zaregistroval, že naše mesto je od jari čistejšie a tá čistota sa potom obrazne povedané prenáša aj do našich vzťahov.

V našej spoločnosti dlhodobo pretrvávajú mentalita verejného kritizovania negatívnych javov, ale ak ľudia zažijú niečo pozitívne, zvyčajne si to nechajú pre seba. Dňa 28.8.2015 v piatok sa mi, bohužiaľ, stalo, že som si na pošte zabudla všetky doklady a počas víkendu som si to nevšimla. V pondelok som si ich našla v poštovej schránke, od prekvapenia a dojatia som stratila reč. Premietla som si všetky tie problémy, ktoré súvisia s vybavovaním nových. Okrem neskutočnej úľavy som si uvedomila, že bývam na bezpečnom mieste, pretože pocit bezpečia úzko súvisí s úrovňou medziludských vzťahov komunity, v ktorej žijeme. Touto cestou by som sa chcela poďakovať všetkým pracovníkom Slovenskej pošty v Tornali za ich vzornú a obetavú prácu. Pochválnu nálezcú by som chcela spoznať osobne, pretože ich odovzdal pri listovej priehradke. Pani Andrea Juhászová len skromne povedala, že neurobila nič výnimočné a pritom sa postarala o to, aby mi ich doručil pán Peter Bódi, ktorý v ten deň

zastupoval nášho poštára pána Jozefa Koval'a, ktorému na tomto mieste ďakujem za dlhoročnú prácu, pretože je zodpovedný, presný a nikdy sa nemýli.

Keď pred rokom v horúčavách odpadla moja blízka príbuzná v predajni CBA na Hlavnom námestí v špičke, predavačky sa zachovali ľudsky, obdivuhodne a veľmi profesionálne, tiež som si to nenechala pre seba a napísala ďakovný list na riaditeľstvo CBA na Slovensku.

Riaditeľka pobočky OTP Banky v Tornali sa ma osobne prišla opýtať, čo potrebujem v deň, keď tam bolo naozaj veľa klientov a ja som tam bezradne postávala, pričom sa osobne nepoznám. Pre niekoho maličkosť, pre mňa sú to veci neskutočnej hodnoty. Nieкто mi zastane na zebre, iný pomáha na schodoch, pri nákupoch a ja som nikdy nemala príležitosť poďakovať sa tým ľuďom verejne, hoci tie zážitky nosím hlboko v sebe. Všetci títo ľudia sú pre mňa hrdinami všedných dní, ktorí si potichu a svedomite vykonávajú svoju prácu.

Pozitívne veci sa nestávajú náhodne, je to vedomý postoj k životu. Po svete treba chodiť s otvorenými očami a dobro nebrať ako samozrejmosť. Nechcem, aby to vyznelo ako fráza, ale som hrdá na mesto, v ktorom žijem a touto cestou ďakujem všetkým za pomoc a podporu. Vďačnosť je pamäťou srdca.

Alica Balogová

1. výročný snem A-klubu v Tornali

Pred rokom začal v Tornali svoju činnosť A-klub, klub abstinentov. (O jeho zriadení sme priniesli rozhovor na stránkach novín). Popri väčších mestách po celom Slovensku uzrel svetlo sveta takýto klub aj v našom meste. Ako predseda klubu, Aladár Káli, skonštatoval, k myšlienke klubu ho dovedla vlastná osobná tragédia, ktorá prepukla do závislosti. Dokázal sa však vrátiť z druhého brehu rieky a rozhodol sa dobrovoľne pomáhať aj iným – závislým, či ich rodinám, blízkym, priateľom. Sám hovorí, že je rád, keď môže pomôcť. A práve spolupatričnosť, spoločný cieľ, vzájomná podpora, pomoc, nezištnosť a zároveň dobročinnosť bola hlavným mottom 1.výročného snemu A-klubu v Tornali, ktorý sa konal 10.októbra 2015 v priestoroch ZŠ Ferenc Kazinczyho. Naše mesto a zároveň 1.výročný snem navštívili hostia, sponzori, partneri, sympatizanti, členovia iných klubov zo všetkých kútov Slovenska – bolo zastúpené Záhorie i Spiš, ale aj úplný východ či juh našej krajiny. A zo všetkých strán, z vyjadrení týchto ľudí bolo počuť slová uznania, adresované nielen samotnému klubu v Tornali, ale aj nášmu mestu či regiónu Gemera. Podujatie okrem iných navštívil Ján Dudák, prezident asociácie Askas na Slovensku či Ing. Peter Balog, prednosta okresného úradu v Revúcej, obaja sa širokým publiku prihovorili slávnostnými prejavmi a vyjadrili slová podpory a uznania. Slávnostné otvorenie 1.výročného snemu umocnila nádherná melódia a výstižné slová Hymny abstinentov, ktorá mala u nás v Tornali svoju celoslovenskú premiéru. Patrí sa poznamenať, že textárkou aj autorkou hudby je Tornaľčanka, Silvia Radóová, ktorá veru zožala veľký potlesk publika a uznanie profesionálnych hudobníkov. Na klavíri ju sprevádzal hudobník, Mário Horváth. K prítomným sa prihovoril Aladár Káli, predseda klubu, ktorý vo svojom prejave vyhodnotil činnosť

svojho klubu za uplynulý rok. Oficiálnu časť ukončila spoločná fotografia všetkých prítomných, ktorí ju hneď v ten večer aj obdržali ako spomienku na prvé výročie. Organizátori večera sa postarali aj o skvelú zábavu, vystúpili šikovné tanečnice z klubu Magic in dance, úspech zožala speváčka Monika Stanislavová. Tú poznáme predovšetkým z videoklipov, ktoré sa pravidelne objavujú v súkromnej televízii. Objavila sa aj v Repete, Kaviareň Slávia či Vtipnejší vyhráva a pred pár rokmi v programe Česko-Slovensko má talent. Celý večer do tanca hrala hudobno-zábavná skupina Akcent live. Ich široký repertoár tvoria svetové evergreeny, skladby slovenských a zahraničných interpretov, nechýbali ani známe maďarské melódie. Štylovou rôznorodosťou a suverénnou profesionalitou prispeli počas večera k výbornej nálade a veru tanečný parket praskal vo švíkoch. Večer doplnila tombola, organizátori sa postarali o skvelé výhry, popri vecných cenách nechýbali víkendové pobyty u nás v Gemerí, hlavnou cenou bol 10-dňový pobyt na plážovom kúpalisku v Tornali s možnosťami výletov do okolia.

Jednoznačne sa dá povedať, že stretávať, pomáhať a spoznávať sa oplatí a v myšlienke pomoci, ktorú ponúka A-klub v Tornali, je potrebné pokračovať. Pán predsedu, Aladár Káli, našej redakcii prezradil, že v letných mesiacoch plánujú s organizáciou festivalu, kde by si na svoje prišli aj deti a samozrejme, budúci rok sa uskutoční ďalší ročník stretnutia podobného rázu. Škoda, že takéhoto prestížneho celoslovenského podujatia sa zúčastnilo len zopár Tornaľčanov, hoci tornaľská samospráva patí medzi hlavných sponzorov uvedeného klubu. Nuž, organizátorom držíme palce a predovšetkým veľa elánu a vytrvalosti do náročnej práce.

E.Z.

FKM Tornaľa má nového trénera Bleskový rozhovor s Gergelyom Gerim, trénerom mužstva



Nastúpili ste ako nový tréner k mužstvu FKM – Tornaľa. Prezraďte niečo vašim fanúšikom, hoci sa o vás vie, že ste v minulosti za tornaľské mužstvo hrávali. Kde ste doteraz pôsobili?

Futbal ma fascinoval od útleho detstva, začínal som teda vo svojom rodisku, Kráľovskom Chlmci. Odtiaľ moje kroky viedli do Slavoja Trebišov, neskôr FC Tauris Rimavská Sobota, HC Humenné,

Zemplín Michalovce, Nyíregyháza Spartacus. Po rokoch som sa opäť vrátil k FC Tauris Rimavská Sobota. Na konci kariéry som si zahral aj za LAFC Lučenec a za FKM Tornaľa. Trénerskú kariéru som začínal pri družstve U8 MŠK Rimavská Sobota, nasledoval U 17 takisto v MŠK, neskôr ako hlavný tréner pri A mužstve MŠK a zároveň aj pri U 19. Od leta tohto roku vediem mužstvo dospelých v Tornali a v MŠK Rimavská Sobota družstvo mladších žiakov U13.

Tornaľskí futbalisti podávajú túto sezónu veľmi dobré výkony. Ste spokojný s nimi ako tréner, čo je potrebné ešte zdokonaľiť?

Hodnotiť je ešte priskoro, ale veľmi ma teší záujem chlapcov, k svojim povinnostiam pristupujú zodpovedne, chcú napredovať. S tým som spokojný. Snažíme sa prezentovať útočným poňatím hry, chceme hrať zaujímavý, rýchly a moderný futbal v rámci našich možností. Určite musíme ešte veľa vecí zlepšiť v našej hre, ale pracujeme na tom. Pevne verím, že sa nám to podarí.

Aké ciele ste si stanovili?

V prvom rade chceme napredovať, zdokonaľovať sa v hre. Hrať zaujímavý futbal pre divákov a fanúšikov, chceme hrať dynamický, útočný futbal a samozrejme, sa budeme snažiť byť pri tom všetkom aj úspešní. Minulý rok sme skončili na 3. mieste a túto sezónu by sme chceli zabojsť o prvú priečku.

Ako hodnotíte spoluprácu s vedením klubu?

Spolupráca s vedením klubu je zatiaľ bezproblémová. Snažia sa nám vychádzať v ústrety vo všetkom a tiež vytvoríť čo najlepšie podmienky pre mužstvo.

Čo by ste chceli odkázať fanúšikom?

Predovšetkým, aby chodili na naše zápasy v čo najväčšom počte, aby nás povzbudzovali, aby pri nás stáli za každých okolností!

Ďakujeme za informácie a prajeme veľa úspechov tornaľskému futbalu!

L. K.

TORNALIA A OKOLIE
TORNALJA ÉS VIDÉKE

Vychádza mesačne. **Poverený šéfredaktor:** Mgr. Gábor Pusko. **Redaktorka:** PaedDr. Eva Zakharová. **Zodpovedný vydavateľ:** Redakčná rada MsZ v Tornali. **Vydáva:** Mesto Tornaľa, IČO: 00319091. **Adresa:** Mierová 14, 98201 Tornaľa. **Zodpovedný vydavateľ:** Mgr. Anna Szögedi, primátor mesta. **Administrácia:** Mestské kultúrne stredisko, 982 01 Tornaľa, Hlavné námestie 6. **Tel.:** 047/5524505, 5524506. **E-mail:** msutornala@stonline.sk. **Evidenčné číslo:** EV 3924/09, zaevidované na Ministerstve kultúry SR, ISSN 1338-8630. **Grafický design:** MsÚ Tornaľa. **Tlač:** Gemer Slovakia Tornaľa spol. s r.o., Školská 11., Tornaľa. **Uzavierka:** posledný deň v mesiaci. Prijímame len autorom podpísané články. Rukopisy neuschováme a nevraciam!